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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 51 51 目標値 100.0 100.0

 ( R1 ～ R3 ) 実績値 56 － 実績値 104.9 －

 [校] 達成率 109.8% － [％] 達成率 104.9% －

 目標値 400 400

実績値 414 －

[人] 達成率 103.5% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 360 360

13,965 9,985 実績値 452 －

13,517 － [人] 達成率 125.6% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 100.0 100.0 100.0 目標値 Ａ以上 Ａ以上 Ａ以上

 ( H18 ～ ) 実績値 97.4 100.0 － 実績値 Ｓ Ｓ －

  [％] 達成率 97.4% 100.0% － 　[評価：Ｓ，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ] 達成率 100.0% 100.0% －

 目標値 100.0 100.0 100.0

実績値 100.0 100.0 －

 [％] 達成率 100.0% 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 100.0 100.0 100.0

611,518 593,613 実績値 100.0 100.0 －

611,518 －  [％] 達成率 100.0% 100.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 90.0 90.0 90.0 目標値 100 100 100

 ( H18 ～ ) 実績値 97.3 98.0 － 実績値 105 105 －

 [％] 達成率 108.1% 108.9% － [点] 達成率 105.0% 105.0% －

 目標値 90.0 90.0 90.0

実績値 98.3 97.9 －

[％] 達成率 109.2% 108.8% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

456,121 496,867 実績値

456,121 － 達成率

Ａ

Ａ

Ａ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

1

大学等連携活性化事業

平成 30年度

①「おおいた創生」推進協議
　会負担金
　　　　　　　　　　13,418

社会人向け公開講座の参加
者数予算

決算

合同ガイドブックを配布し
た学校数

入学定員充足率

政策企画課

　「知の拠点」である県内大学・短期大学の進学者確
保と活力維持を図るため、大学等による「おおいた創
生」推進協議会が行う教育・研究活動を支援する。

実践型活動の学生参加者数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　県内大学等が連携して、地域課題の解決、魅力発見のための教育プログラムを
実施することにより、各大学等が地域の知の基盤としての役割を認識し、活力維
持と魅力の創出につなげることができた。また、地域を対象とした教育研究に参
加した学生は地域への愛着を深めており、卒業後の地元定着を促進することがで
きた。
　引き続き、大学と連携して進学者の確保及び地域に貢献できる人材育成に向け
た取組を進める。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

2

公立大学法人運営費交付金（看護科学大学）

平成 30年度

①大分県立看護科学大学運営
　　　　　　　　 　611,518

助産師国家試験合格率

予算 602,618

決算 602,618

看護師国家試験合格率 評価委員会評価結果
（大項目：教育研究）

医療政策課
　平成１８年４月１日から公立大学法人に移行した県立
看護科学大学に中期計画の確実な実施を求めるため、中
期計画に沿った業務運営にかかる経費のうち、法人の自
己収入となる授業料等で賄うことのできない財源につい
て、法人があらかじめ定めた中期計画に沿って、運営費
交付金を交付する。

保健師国家試験合格率 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　授業料減免の対象学生枠の拡大や中小規模病院等看護管理者支援事業などの取
組により、大学の教育研究の質は着実に向上している。
　引き続き、中期目標や大学へのニーズを踏まえた中期計画を実行するととも
に、県内定着率の向上を図るため、県内出身学生の確保に努める。区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

3

公立大学法人運営費交付金（芸術文化短期大学）

平成 30年度

①公立学校法人運営費交付金
                   456,121

予算 537,987

決算 537,987

就職率 事業年度計画の進捗状
況（評価委員会による事
業年度評価）政策企画課

　公立大学法人大分県立芸術文化短期大学の運
営に要する経費として、授業料等の自主財源を
控除した額を運営費交付金として交付する。

進学率 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　県が定めて法人に指示した第３期中期目標（H30～R5）に基づき、コースの改編
や地域と連携した教育・研究機能の強化等に取り組んだ結果、就職率、進学率と
もに目標を上回り、評価委員会において高い評価を得た。
　今後も芸術系と人文系の学科併設の特色を生かした地方創生に資する人材の育
成を図る。

区分
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